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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO 
DIA NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 
DEZ HORAS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-
REITORA, PROFESSORA MARIA APARECIDA 
SANTOS CORRÊA BARRETO, E COM A 
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS: 
MILTON KOITI MORIGAKI, CARLOS NAZARENO 
FERREIRA BORGES, CLÁUDIA MARIA MENDES 
GONTIJO, GELSON SILVA JUNQUILHO, 
GERALDO ROSSONI SISQUINI, JULIÃO SOARES 
DE SOUZA LIMA, MARCELO SUZART DE 
ALMEIDA, PAULO SÉRGIO DE PAULA VARGAS, 
RENATO RODRIGUES NETO, AMARÍLIO 
FERREIRA NETO, MARIA LUCIA CASATE, 
MAXIMILIAN SERGUEI MESQUITA, EMÍLIO 
MAMERI NETO, JOÃO LUIZ CALMON NOGUEIRA 
DA GAMA, ANTONIO CARLOS DOS SANTOS 
CRUZ, WELLINGTON PEREIRA E KAROLINA 
DIAS DA CUNHA. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E OS 
SENHORES CONSELHEIROS: GLÁUCIA 
RODRIGUES DE ABREU E RUBENS SERGIO 
RASSELI. AUSENTES, OS SENHORES 
CONSELHEIROS: ÁUREO BANHOS DOS 
SANTOS, BRUNO GUIMARÃES CARNEIRO, 
GUILHERME LORIATO POTRATZ E PEDRO LUIZ 
DE ANDRADE DOMINGOS. ESTIVERAM 
PRESENTES, AINDA, SEM DIREITO A VOTO, OS 
CONSELHEIROS ADEMAR CORREIA BACELAR E 
EDMILSON LIRIO GUTERRA, SUPLENTES DOS 
CONSELHEIROS WELLINGTON PEREIRA E 
ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS CRUZ, 
RESPECTIVAMENTE. 
 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foram apreciadas e 
aprovadas, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de 
fevereiro de 2013 e a Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 07 de março 
de 2013. 02. COMUNICAÇÃO: A Senhora Presidenta, com a palavra, apresentou 
votos de boas-vindas aos novos representantes do corpo técnico-administrativo 
em educação, Conselheiros Antonio dos Santos Cruz e Wellington Pereira, 
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titulares, bem como aos Conselheiros Edmilson Lírio Guterra e Ademar Correia 
Bacelar, suplentes, respectivamente. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Paulo 
Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, em nome da Comissão de Legislação e 
Normas, realizou a leitura do seguinte pedido de exclusão, in verbis: “EXMO. SR. 
PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO. Senhor Presidente, Solicito a 
Vossa Magnificência EXCLUSÃO de pauta da Sessão Extraordinária do Conselho 
Universitário do dia 09 de abril de 2013 dos seguintes processos: 04.01. 
PROCESSO Nº 19.265/2012-44 – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 
(PROGRAD) – Proposta de alteração da Resolução nº 14/2004 deste Conselho. 
Parecer da Comissão de Legislação e Normas. Relator: Conselheiro Paulo Sérgio 
de Paula Vargas. 04.10. PROCESSO Nº 13.621/2011-35 – MARIA APARECIDA 
ALVES SOUZA – Recurso Administrativo. Parecer da Comissão de Legislação e 
Normas. Relator: Conselheiro João Luiz Calmon Nogueira da Gama. Sala das 
Sessões, 09 de abril de 2013. Paulo Sérgio de Paula Vargas. Presidente da 
Comissão de Legislação e Normas”. O Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com 
a palavra, em nome da Comissão de Orçamento e Finanças, solicitou exclusão do 
seguinte ponto de pauta, a saber: 04.02. PROCESSO Nº 25.033/2011-44 – PRÓ-
REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOVIMENTO INSTITUCIONAL 
(PROPLAN) – Projeto de Resolução que visa criar e regulamentar o Programa de 
Estágio de Estudantes na UFES. Em discussão, em votação, todos os pedidos de 
exclusão foram aprovados por unanimidade. Não houve pedidos de inversão de 
pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 3.391/2011-04 – XLABOR 
TECNOLOGIA LTDA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Paulo Sérgio de 
Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da 
Comissão de Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITO 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.02. PROCESSO Nº 35.359/2007-01 – 
GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO – Recurso Administrativo. O 
Conselheiro João Luiz Calmon Nogueira da Gama, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários ao 
referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.03. PROCESSO Nº 
799/2010-35 – GSCOM TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA – Recurso 
Administrativo. O Conselheiro João Luiz Calmon Nogueira da Gama, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e 
Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E TREZE. 
04.04. PROCESSO Nº 2.196/2012-30 – STAR MED ARTIGOS MÉDICOS E 
HOSPITALARES LTDA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Julião Soares de 
Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão 
de Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO ONZE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.05. PROCESSO Nº 13.774/2011-82 – IVAN 
VICTOR MOSCA DE LIMA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Julião Soares 
de Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da 
Comissão de Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.06. PROCESSO Nº 58.808/2008-62 – EMPRESA 
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NET SERVICE LTDA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Julião Soares de 
Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão 
de Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.07. PROCESSO Nº 17.691/2011-62 – LEANDRO 
MARTINS COSTA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula 
Vargas, com a palavra, fez a leitura do parecer emitido pela ex-Conselheira Mirian 
do Amaral Jonis Silva, bem como do parecer da Comissão de Legislação e 
Normas, ambos contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUATORZE BARRA 
DOIS MIL E TREZE. 04.08. PROCESSO Nº 9.018/2010-78 – ANTÔNIO PENINA 
NETTO – Recurso Administrativo. O Conselheiro Julião Soares de Souza Lima, 
com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de 
Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, o Conselheiro 
Wellington Pereira, com a palavra, pediu “vistas” do presente processo, tendo tal 
solicitação sido deferida pela Senhora Presidenta. 04.09. PROCESSO Nº 
13.016/2011-64 – ADIB PEREIRA NETO SALIM – Recurso Administrativo. O 
Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários ao referido 
recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.10. PROCESSO 
Nº 451/2012-18 – DANILO ALVES BARBOSA DA SILVA – ME – Recurso 
Administrativo. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a 
leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, 
contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E 
TREZE. 04.11. PROCESSO Nº 13.772/2011-93 – RAUL CÉSAR BARCELLOS 
BORGES – Recurso Administrativo. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, 
com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de 
Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE BARRA 
DOIS MIL E TREZE. 04.12. PROCESSO Nº 10.525/2011-35 – DIEGO RIBEIRO 
GOMES – Recurso Administrativo. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, 
com a palavra, fez a leitura do parecer emitido pelo ex-Conselheiro Gilberto Costa 
Drumond Sousa, bem como do parecer da Comissão de Legislação e Normas, 
ambos contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E 
TREZE. 04.13. PROCESSO Nº 16.213/2012-16 – COMISSÃO INTERNA DE 
BIOSSEGURANÇA – Proposta de Regimento Interno da Comissão Interna de 
Biossegurança. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a 
leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, 
favoráveis à referida proposta. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL 
E TREZE. 04.14. PROCESSO Nº 5.843/2012-65 – ANTONIO CARLOS ALVES 
FERREIRA – Incentivo à Qualificação/Reconsideração de Enquadramento. O 
Conselheiro João Luiz Calmon Nogueira da Gama, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, favoráveis à 
referida reconsideração. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
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Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E TREZE. 05. 
PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Antonio Carlos dos Santos Cruz, com a palavra, 
manifestou interesse em participar da Comissão de Legislação e Normas. A 
Senhora Presidenta, com a palavra, informou que não há disponibilidade de vaga 
junto à Comissão de Legislação e Normas atualmente. Desta forma, o Conselheiro 
Antonio Carlos dos Santos Cruz, com a palavra, manifestou interesse em participar 
da Comissão de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais até que ocorra 
vacância junto à Comissão de Legislação e Normas. Após constatar a 
disponibilidade de vaga junto à Comissão de Assuntos Didáticos, Científicos e 
Culturais, a Senhora Presidenta deferiu a solicitação do Conselheiro Antonio 
Carlos dos Santos Cruz em integrá-la. O Conselheiro Emílio Mameri Neto, com a 
palavra, teceu críticas à nota emitida pelo Jornal A Gazeta por meio da coluna 
Victor Hugo, destacando que a excelência técnica, administrativa e acadêmica do 
Hospital Universitário “Cassiano Antonio Moraes” é nacionalmente reconhecida. 
Destacou, ainda, que todos os funcionários terceirizados do mencionado Hospital 
encontram-se em plena regularidade contratual, repudiando a supracitada nota. O 
Conselheiro Wellington Pereira, com a palavra, informou que, durante seu 
mandato junto a este Conselho, pretende defender a garantia da democracia, do 
livre acesso às informações e ao princípio da gratuidade da educação. Por fim, 
manifestou interesse em participar da Comissão de Orçamento e Finanças. Após 
constatar a disponibilidade de vaga junto à supracitada Comissão, a Senhora 
Presidenta deferiu a solicitação do Conselheiro Wellington Pereira em integrá-la. 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta declarou encerrada a Sessão 
às doze horas e dez minutos. Do que era para constar, eu, Sebastião Sávio 
Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei a presente Ata que, após lida e 
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros 
presentes. 
 
 
 
  


